

光大抖音联名卡:好嗨哟,感觉人生刷出了巅峰!

海草舞、隔壁泰山、学猫叫、手势舞……盘点2018流行关键词,抖音绝对不容错过。游戏里总是送人头怎么办?刷一刷抖音,大神们在线分享游戏策略。身为猫奴却不能养猫怎么办?刷一刷抖音,云吸猫也是一个好选择。校园里、街道上、地铁中,你总能看见有人在刷着抖音,不时发出愉快的笑声。短短十几秒的时间里,人们晒娃、听歌、看段子,甚至还能追剧。抖音开始引领年轻一代的全新生活方式。剁手党们不再只看广告,口红一哥的一句“OMG”,瞬间只想买买买。

根据字节跳动算数中心公布的《2018抖音大数据报告》,抖音正在成为国民级短视频产品,国内日活跃用户突破2.5亿,月活跃用户突破5亿,2018年,抖音记录了365万次相聚、204万次脱单、235万次毕业。在如此潮流下,“懂你”的光大信用卡携手抖音,为短视频用户们量身打造了光大抖音联名信用卡。

此次推出的光大抖音联名卡以炫酷黑彩作为底色,以拥有立体触摸感的音符横贯卡面,所有logo以银色打底并泛铂金光泽。卡片设计沿袭抖音风格,时尚而动感,让年轻人一见倾心。近期,这款联名卡推出的一系列活动,更是让卡友们直呼“Amazing”!

开卡太划算,费用免免免!

即日起,申请光大抖音联名卡立享费用减免。信用卡有点儿多?没关系,光大抖音联名卡在有效期内免年费。海淘代购有些贵?不要紧,光大抖音联名卡免了货币转换费。刷卡频繁记不清?别着急,光大抖音联名卡免短信交易通知费,每一笔交易都立马告知,清清楚楚。不仅如此,作为有情怀的信用卡,用户在生日月使用光大抖音联名卡可享受双倍积分,微信、支付宝、京东支付交易均计算积分。

吃喝玩乐行,立马嗨起来!

对于年轻用户们来说,此次光大抖音联名卡简直是发放了大波福利!又被安利了网红店和网红产品?拿上光大抖音联名卡,网红店打折走起!持有光大抖音联名卡,在抖音网红美食店铺使用口碑支付可享受5折优惠(最高立减50元)。一卡在手,立享10元看大片、享美食、洗靓车、唱嗨歌。在苏宁小店,单笔消费满10元最高立减5元。在京东、苏宁购买抖音网红商品,可享随机立减。每一笔购买都实实在在省钱,四舍五入简直就省了一个亿啊。不仅如此,持有光大抖音联名卡,每年可享受3点机场贵宾厅或6点高铁贵宾厅服务,外出旅行还享受抖音网红旅游路线凯撒专属优惠权益,省心又舒适。

你以为这就完了吗?光大抖音联名卡还将继续推出更多抖音惊喜权益包,敬请期待!

用一张懂你的卡片,刷出生活中的更多美好

看到这么有质量、有特色的光大抖音信用卡,是不是已经按捺不住自己的双手了?现在只需打开

光大信用卡
CEB CREDIT CARD
新新每一天

光大抖音
联名卡

记录美好生活

打开抖音参与挑战 #这是什么宝藏卡#
4月7日见证美好生活

扫描下方二维码即可办卡

中国光大银行信用卡中心官网或下载阳光惠生活app,即可申请光大抖音联名卡。

光大银行信用卡一贯秉持“懂你”理念。因为懂你,所以始终紧跟你们前行的脚步;因为懂你,所以尽力给你最多的便捷。抖音作为目前国内现象级APP,是年轻人在网络上的一大聚集地。年轻人们不仅在抖音上娱乐,也在抖音上

获取信息、探索风景、寻找美食。光大银行信用卡一贯有创新、有活力,致力于为打造年轻人都爱用的信用卡。此次,光大联合抖音推出联名信用卡,正是因为懂得年轻人的生活变化,关注年轻人的生活需求。光大抖音信用卡,让年轻的你尽情享受信用卡带来的便捷与福利。在抖音短视频里在探索更大的世界时,记得带上这张小卡片,

让它陪你们探索世界,见识更宜人的风景;让它陪你们寻找美食,感受舌尖上的美好。光大抖音联名卡,为你刷出美好生活。

想要了解更多关于光大抖音联名卡的相关活动讯息,可以持续关注光大银行信用卡地带、阳光惠生活APP及光大信用卡官方微信。这张炫酷小卡片将为潮流动感的朋友们带来更多福利。

